
Corrections du jeudi 28 mai 
 

 

Conjugaison : cf pages 2 et 3 

 

Numération : cf page 4 

 

Calcul : 

 

758 + 21, 6 + 4, 874 =  784,474                  

 54, 312 + 1, 02 = 55,332 

 358, 57 – 7, 413 =  351,157                        

 102 – 39, 25 = 62,75 

 

Problèmes sur l’heure : 
 

La gare de Pahaleur  

La pendule 6 est à l’heure : il est 1h55 (celle qui retarde est la pendule 1 qui 

indique 1h35 – celle qui avance est la pendule 4 qui indique 2h15) 

Problème 1 

Il est 2h30 (dernière pendule). Celle qui avance de 20 minutes indique 2h50, 

celle qui retarde de 10 minutes indique 2h20). 

Problème 2 

Mêmes pendules que le problème 1 donc même réponse !!! (donc problème un peu 

inutile !!!) 

 








